


YeTHLEIA CYET

Monoaust



YCTHBIW CYET

=246 1 Sllis107=333 I

-1t 392 @ Sl-0=492 A
W0=110 W 500-239= 261 €
900:499=8 N -

492

392

333

261

246

110

1

n

€

]

€

€




MaTtemaTtnyeckmne nencTteusd

N

YCTHbIE NMNCbMEHHbLbIE

/



56:14= 4

46:23=2

39:13=3

068:44=" 1222:47="



[InCbMeHHbIe rnpmnemMbl OEJIEHUA.

89190 | 9
/

HernosiHoe Nege Y ®

nennmoe




[InCbMeHHbIe NnpmnemMbl OEJTIEHUA.

_389190 9 :
o1 i
—8 9 74 penuntenga 9!



[InCbMeHHbIe rnpmnemMbl OEJIEHUA.

- 89 1 90 9 Ecnn HoBbIM

81 N HEeMNoMnHbIM

9 9 1 @ AernMMmbiM SABMSAETCS
8 ; 0, To ero
_— 5 nepenncobIiBaem B

8 1 YaCTHOeE.

9

0



e ANropuT™M geneHnsa Ha oaHo3Ha4yHoe
yucno

 HanTn nepBOE€ HEMOMHOE AeNMMoe
* OnpenennTb YNCo Undp B YHaCTHOM

* Hantu unmpsl B KaXkaom paspage
YaCTHOrO

* HanTtu ocTtatokK (ecnu OH ecTb)




e3430:70=49
0492:82="7

968:44=2 1222:47= 7



[InCbMeHHbIe NnpmnemMbl OEJTIEHUA.

492 80
T g

0



HanTtn nepsoe HenonHoe genmmoe

OnpenenuTtb KONMYecTBO LIMAPP B YaCTHOM

Coenatb NpPUKNOKY
Hantu undpy B paspsge 4acTHOro
HanTtu octatok (ecnu OH ecCTb)
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